

村企共建村居公共设施

本田公司与周边村居互帮共建,改善居住环境

自然灾害应急处理 150人参加培训

9月5日上午,针对近期三次台风等自然灾害、突发事件的应急处理,佛山高新区管委会和镇委镇政府专门召开狮山镇应急管理培训班,狮山应急办、相关部门等共150人参加了培训。

据了解,此次培训的主要目的是进一步提高佛山高新区核心区狮山镇的应急管理工作水平,通过专家授课,系统地学习应急管理的理论知识和实操技巧,普及预防和处置突发事件知识,切实提高做好应急管理工作的能力。

狮山镇应急办主任李承枚在开班动员讲话中提到:“狮山镇所处地区属于台风和洪涝灾害多发区域,每年因极端天气造成风灾、水浸、城市内涝等自然灾害的影响很严峻,应急处置任务愈来愈艰巨。”她表示,尽心尽力做好应急管理工作,努力提高突发事件应急处置效率、进一步提升狮山镇人民群众安全指数和对应应急管理工作的满意度,努力为佛山高新区冲刺全国20强和建设狮山美好家园作出新的贡献。

撰文/李福云

官窑将整治 农贸市场和网吧

官窑社会管理处正积极做好创文巡查整改工作。从7月中旬开始,管理处综合办牵头,联合工商、城管执法、市政道、市场监管办、安监(消防)、文化站等职能部门,依据创文要求进行日常自查,发现问题自行整改;对重点场所组织多部门联合巡查整改。截至至8月14日,已完成自查的整改项目和区交办的整改项目共计43项。下一阶段,将深化创文实地工作,扩展创文区域范围,从建成区延伸到农村,包括对农贸市场和网吧的整治,逐渐实现全区域覆盖。

撰文/李福云

企业举办羽毛球赛 为员工搭交流平台

为丰富公司全员的业余生活,提高员工干劲,爱信精机(佛山)车身零部件有限公司“梦之旅”羽毛球协会举办了“2017年度第三届社团内部羽毛球赛”。

本次比赛活动主要对象是爱信车身公司社团内部在职员工,报名参加本次活动的员工多达88人。

据参加本次比赛的员工表示,大家平时在繁忙的生产任务中,很少有机会进行体育锻炼,有的员工担心身体处于亚健康状态,公司社团能举办大家同乐的这种以交流为主竞技为辅的大型体育活动,提供有相互交流的平台,很有意义。

据工作人员透露,社团计划下期为员工家属(包含儿童)开展羽毛球推广活动,希望更多的员工以及家属参与进来,一起享受运动带来的快乐。

撰文/李福云



本田汽车零部件制造有限公司联合社区工作人员前往困难村民家长探访慰问。

前往汀圃社区、沙头社区进行爱心探访。

据介绍,本田汽车零部件制造有限公司致力构筑共同发展的外部环境,与相互信任的和谐关系。从2012年开始,该公司通过“村企共建”等连携平台的构建,积极融入周边社区并实施开展帮扶活动,改善周边公共基础设施(建设灯光球场、村务宣传长廊)和居住环境。

“今次援助的主要内容分别是沙头和汀圃的球场基础设施升级改造,慰问70周岁以上老人和30户困难户,并送去慰问品。”本田汽车零部件制造有限公司党支部书记戴晓文表示,通过村企共建活动,公司与周边的居民开展了形式多样的合作项目活动,强化了本田汽车零部件制造有限公司与周边村民的沟通和睦邻信赖,帮助村居解决群众工作、生活方面的困难。

撰文/摄影曾雯
通讯员 李思雯

近日,本田汽车零部件制造有限公司联合汀圃社区党委、沙头社区党委、直联团队在狮山潘村篮球场共同为“村企共建项目——篮球场升级改造”进行揭牌仪式,企业无偿支持村居基础设施建设,并为社区内70周岁以上的老人和30户困难户送去慰问物资。

一眼望去,最让人眼前一亮的是崭新的篮球场,崭新的儿童娱乐设施。据了解,汀圃社区潘村篮球场在没有升级改造前是水泥地,地面材料都不是国际标准,周边没有垃圾桶、座椅,不便于村民活动。

经过改造后,篮球场在原有基础上铺设丙烯酸,周边安装儿童活动用具,增设安全地垫和滑梯、摇马。汀圃社区潘村居民看到改造后的球场,个个竖起大拇指称赞:“篮球场比以前漂亮很多了,还是感谢爱心企业对我们的关爱。”

揭牌仪式后,本田汽车零部件制造有限公司兵分两路

65名志愿者48天服务353人次

南海经济开发区人民医院引进志愿者服务获街坊称赞



为六位积极分子进行颁奖。

近日,在南海经济开发区人民医院四楼会议室进行志愿者分享暨颁奖会,狮山镇青年志愿者服务总队为南海经济开发区人民医院开展40多天的便民志愿服务,贴心的志愿服务得到市民们的大力称赞,其中6位志愿者还获得“积极分子”称号。

据了解,从7月17日至至今,狮山镇青年志愿者服务总队共派出65名志愿者,连续48天开展353人次的志愿服务活动,合计服务时数达1414小时。其中刘娟、陈明珍、冯玉瑜、彭上萍、罗存群、覃汉锐6人参与服务时数超过50个小时以上,荣获南海经济开

发区人民医院颁发的“积极分子”荣誉称号。

“开展志愿服务这一段时间里,我们做的都是比较细微的事情,可是每一次志愿服务都得到市民的称赞,市民都觉得我们做得十分贴心。”志愿积极分子彭上萍分享道。

当晚的分享会上,各位志愿者一致认为应该继续

在南海经济开发区人民医院开展便民志愿服务,分享会中大家都为接下来的志愿服务支招,提出自己的看法,让医院的志愿服务可以不断地提高和改善。

南海经济开发区人民医院服务管理科副主任范永泰介绍,每一位志愿者都是先经过医院的培训,

志愿者需要先了解医院各科室的功能和就诊流程等相关知识,再进行志愿服务。引进志愿服务是一个可持续发展的模式,志愿者服务市民的同时,医院也会把一些福利反馈到志愿者身上,达到一个双赢的模式。

撰文/摄影 曾雯
通讯员 利礼华 欧修雄